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   …. mit uns unterwegs 
 Mieten direkt vom Ausbauer 

 

Preis-Leistung-Katalog 
Vermietung 2022 

 

Unser SpaceCamper Limited 3.0 
 

Die Basis: Hochwertig ausgestatteter Transporter Kombi VW T6.1 
 

2,0 l TDI; 150PS (110kW) 7-Gang DSG 

Original VW Aufstelldach mit Frontöffnung und Tellerfederung 

  Drehbare Vordersitze mit Sitzheizung 

Klimaanlage und Luftstandheizung 

VW-Radio Discover Pro (Radio-Navigations-System) 

Multifunktions-Lederlenkrad 

Autom. Distanzregelung ACC inkl. Tempomat 

„Front Assist“ inkl. City-Notbremsfunktion 

“Park Assist” Parklenkassistent mit Park-Pilot 

Rückfahrkamera 

16 Zoll Ganzjahresreifen 

Anhängerkupplung, abnehmbar (auf Wunsch) 

u.v.m. 
 

Der Ausbau: Großzügige Campingausstattung 
 

Rücksitzbank für 3 Personen (mit Drei-Punkt-Gurt)  

- schnell und werkzeugfrei umbaubar zu Bett mit  

2-Schicht-Matratze (1.65m x 2.05m) 

mit höhenverstellbarem Kopfteil 

Küchenschrank mit Spüle und Aufsatz für Trangia-Kocher 

Ausklappbarer, freischwebender „Küchentisch“ 

Schubladen unter Sitzbank 

Staufach mit ausklappbarem Tisch an Sitzbankseite 

Taschen in Heckfenster (beidseitig) 

Heckauszug unter Bett 

Trockentoilette in Schiebtür integriert 

Kaltwasseranlage für Küchenspüle und Anschluss für Duschbrause im Heck 

12 Frischwasser-Kanister 

Heckzelt in Heckklappe integriert (wasserfest) 

  3 Batterien (1x Starter- und 2x Bordbatterie) mit Spannungskontrolle 

Außenstromanlage mit 230 V-Innensteckdose 

Schwanenhals-/Leseleuchten im Aufstelldach und im Heck  

12 V-Steckdosen im Aufstelldach, Küchenschrank und Heckbereich 

zusätzliche USB-Anschlüsse im Bettbereich  

 
Unsere Fahrzeuge sind als Sonder-Kfz Wohnmobil mit einem zulässigen Gesamtgewicht von 3.000 kg im 

Jahr 2022 erstmals zugelassen.  

Unsere Fahrzeuge sind NICHT-RAUCHER-Fahrzeuge. 
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Unser Angebot:  Unsere Fahrzeuge können von März bis Oktober angemietet werden. 

    Die Anmietung ist jeweils wochenweise von Freitag bis Freitag möglich. 

    Die Mietberechnung erfolgt „nächteweise“ (1 Woche = 7 Nächte). 

    Sonderpreise für Langzeitmiete ab der 5. Woche auf Anfrage. 

    Ausführliche Einweisung durch CamperVan erfahrene Mitarbeiter von  

    SpaceCamper (RW-Fahrzeugbau GmbH). 

Gründliche Desinfektion- und Hygienereinigung mit Trockendampf vor 

jeder Übergabe. 

1.500 Frei-Kilometer pro Woche, ab der 3. Woche Frei-Kilometer 

unbegrenzt. 

Haustiere erlaubt (auf Anfrage). 

 

 

     

Unsere Preise:  Neben-Saison (März, April und Oktober) 119,00 EUR pro Nacht 

          (Wochenpreis: 833,00 EUR) 
 

    Haupt-Saison (Mai – September)  129,00 EUR pro Nacht 

          (Wochenpreis: 903,00 EUR) 
 

    Haustierpauschale      40,00 EUR (einmalig) 
    (Bei starker Verschmutzung, z.B. durch Tierhaare, können zusätzliche Kosten entstehen.  

  Siehe unter „Fahrzeug-Reinigung“) 
 

    Servicepauschale    129,00 EUR (einmalig) 

 
Die Servicepauschale enthält folgende Leistungen: 

• zusätzliche Hygiene- und Desinfektionsreinigung vor jeder Übergabe mit Trockendampf 

• gründliche Einweisung durch erfahrene SpaceCamper-Mitarbeiter 

• ausführliche Bedienungsanleitung (Videos) 

• Teil-/Vollkaskoschutz mit 1.500,00 EUR Selbstbeteiligung 

• Europaschutzbrief/Pannenhilfe; Mobilitätsgarantie  

• bis zu 4 zusätzliche Fahrer 

• Auffahrkeile (2Stck.) 

• Stromadapter mit Spezialkabel und CEE Stecker 3-polig für Außenstromanschluss 

• Kabeltrommel oder Verlängerungskabel (Outdoor geeignet) 

• Adapter für USB-C  

• Küchenausstattung: 

- Trangia-Koch-Set mit Wasserkocher, Pfanne und 2 Töpfe 

- Gaskartuschen mit Gas-Adapter für Koch-Set 

- Spülschüssel  

• Matratze mit Bezug für Aufstelldach 

• Extra Matratzentopper mit Bezug für unteres Bett 

• 3-teiliges Außen-Verdunklungs-Set für Fahrerhaus  

• Spritzschutz mit Moskitonetz-Funktion für Hecköffnung 

• 2 Euroboxen mit Deckel passend für Heckauszug 

•  Einsätze für Schubladen 

• Beutel für Trockentoilette, Handbesen  

• Auffangeimer für Abwasser 

• Service-Telefon 
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Zusätzliche Ausstattung und Service (Preise auf Anfrage) 

  

• Nummernschild für AHK-Träger (ohne Aufpreis) 

• Zusätzlicher Frischwasser-Kanister (12 Liter)  

(auf Wunsch füllen wir gerne sämtliche Frischwasser-Kanister) 

• SpaceCamper – Geschirrtasche mit Inhalt (jeweils 4x Teller tief und flach, Schälchen, Becher und 

Besteck), Schneidemesser groß und klein, Kochlöffel, Grillzange, Flaschenöffner u.v.m. 

• Zusätzlicher Kocher 

• Espresso-/Kaffee-Kocher (Bialetti für 2 Tassen) 

• Campingtisch und Stühle (klappbar) 

• Komplett-Set Bettwäsche in verschiedenen Größen (Decken, Kissen mit Bezügen) 

• Handtücher (verschiedene Größen) und Geschirrtücher 

• u.v.m. 

 

 

Fahrzeug-Reinigung 

Unsere SpaceCamper werden in vollgetanktem und gereinigtem (Innen und Außen) Zustand 

übergeben und sind in vollgetanktem und gereinigtem Zustand zurückgegeben werden. 

(Außenreinigung ist in einer Autowaschanlage durchzuführen). 

Das Fahrzeug ist im Innenraum „besenrein“ zu säubern. Häufig und besonders genutzte 

Ausstattungen wie Schrankelemente (besonders Koch- und Spülbereich), Kühlbox 

Schubladen, Tische, Klapptoilette und evtl. zugebuchtes Geschirr etc. sind gründlich mit 

geeigneten Putzmitteln zu reinigen. 

Bei nicht vollständiger Betankung und/oder Reinigung, können folgende Kosten entstehen: 

a) Tanken      2,00 EUR pro Liter (Diesel) 

b) Außenreinigung   30,00 EUR 

c) Kühlboxreinigung   15,00 EUR 

d) Geschirr-Set Reinigung  10,00 EUR 

e) Möbelreinigung   je nach Aufwand, mindestens 15,00 EUR 

f) Sitzbezüge-Reinigung  je nach Aufwand, mindestens 25,00 EUR 

g) Markisenreinigung  je nach Aufwand, mindestens 25,00 EUR 

h) Entfernen von Tierhaaren 

oder hartnäckigem Schmutz je nach Aufwand, mindestens 30,00 EUR 
     (zusätzlich zur Haustierpauschale) 

 

 

 

Alle aufgeführten Beträge sind inkl. der deutschen gesetzlichen Mehrwertsteuer von derzeit 19%. 

Es gelten die Allgemeinen Nutzungs- und Vermietbedingungen (AVB) der RW-Fahrzeugbau GmbH; SpaceCamper Rental. 

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. 
 


